

宝鸡炎帝园:

节日忙了志愿者



炎帝园的便民服务点,工作人员为市民免费提供常用物品。

本报讯 9月21日中秋节当天,宝鸡炎帝园内鲜花盛开,丹桂飘香,景观树木被修剪一新,各种公益广告随处可见,12名工作人员和志愿者在公园4个主出入口引导游客入园游玩。

炎帝园负责人马亚庆说,为增添节日氛围,节前他们摆放了20000多盆时令鲜花。对绿化苗木进行精心修剪,及时清理荷花池,补充完善各种标识牌,每天擦洗,保持园容园貌整洁。着重对工

作人员和志愿者进行专题培训,以提高服务游客理念,增强服务本领,对文明用语、服务规范、关于炎帝的知识等进行再学习。在公园两个便民服务点,工作人员佩戴袖标坚守在岗位,随时准备为游客服务。还有志愿者在公园内推着一辆流动服务车,车上备有温奶杯、开水、老花镜,以及一次性雨披等16种常用物品,免费提供给需要的游客。

此外,公园调整人员,增加巡查、卫生保洁频次,对游客密集的区域重点巡查,以保障游客的人身安全,让大家愉快过节。

本报记者 马庆昆

陈仓老街:

中秋假期无投诉

本报讯 中秋小长假,我市“陈仓老街”迎来了游客高峰。记者从“陈仓老街”管理方获悉,三天小长假期间,该景区日均游客量超2万人,没有发生一起游客投诉。

9月21日,记者在“陈仓老街”看到,前来游览购物的游客摩肩接踵,各个商家顾客盈门,在景区主要进出口均有志愿者对游客进行引导和服务,景区内各路段均设有投诉电话公示牌。从西安来的游客何先生告诉记者,女儿刚才在玩滑梯时,不慎刮伤了手指,有志愿者立即免费提供了创可贴,这让他觉得很贴心。

本报记者 孙海涛



中秋小长假,陈仓老街游客络绎不绝。

宝鸡青铜器博物院:

游人如织秩序好

票,在一条专用通道口,也有工作人员为游客做好指引。进入景区的游客很多,但秩序井然,工作人员在人群聚集点围绕疫情防控、文明劝导等开展工作,为游客提供便捷服务和

帮助。同时向游客宣传文明旅游小知识,增强游客的文明出行、文明旅游意识。

“我们第一次来宝鸡青铜器博物院游玩,在这里不光学习了知识,还被这里热情周到

的服务所感动。”来自西安的游客王松说。记者在景区感受到,文明旅游已成为市民、游客内化于心、外化于行的自觉行为,形成了景区最美的风景。

本报记者 邓亚金

本报讯 “您好,请扫描‘健康码’,规范佩戴口罩,保持安全距离。”9月19日,记者在位于市区的宝鸡青铜器博物院看到,景区工作人员主动为游客提供引导服务,游客排着队有序进入景区。

在宝鸡青铜器博物院景区入口处,记者看到,两名工作人员提示引导游客用手机扫描二维码,免费预约领取门



中秋小长假期间,宝鸡汽车站旅客文明程度稳步提升——

发送旅客上万人

本报讯 “每逢佳节倍思亲”,中秋小长假期间,宝鸡汽车站迎来了发送旅客的高峰期。9月21日,记者从宝鸡汽车站了解到,今年中秋小长假期间,该站发送旅客量达到1万余人,旅客文明出行意识明显提升,站内的“三品”检查站,没有查获一样“违禁品”。

9月21日中午,记者在宝鸡汽车站进站口看到,在工作人员的引导下,众多旅客正在有序进站。旅客进站时,

随身行李箱、背包等,都要经过严格的安全检查(见左图)。

“鞭炮、汽油、管制刀具……这些都属于禁止乘车的违禁品。”宝鸡汽车站安监科科长崔玉升告诉记者,这几年,随着旅客文明乘车意识的提升,携带“违禁品”进站的旅客明显呈下降趋势。今年中秋小长假,车站安全检查部门工作人员在履职中,未发现携带“违禁品”进站的旅客。本报记者 孙海涛

金台区开展垃圾分类进校园活动——纸箱变成工艺品

日前,金台区垃圾分类办公室、区教体局等部门,在东仁堡小学开展垃圾分类进校园、进课堂宣传活动。金台区是我省城市生活垃圾分类示范区,今年以来,该区积极开展垃圾分类进校园活动,师生们把旧纸箱、塑料瓶等废品做成一件件实用、好看的手工艺品,宣传生态文明知识。

本报记者 卢志平 摄



千阳县张家塬镇曹家塬村:

公益直播助增收



本报讯 日前,一场爱心助农公益直播在千阳县张家塬镇曹家塬村千亩苹果园开启,来自张家塬镇爱心助农志愿者服务队的一名主播和一名果农加油助力(见上图),帮助农民增收致富。

“我们的苹果个大饱满,色泽鲜艳,皮薄肉厚,香脆可口,欢迎大家下单品尝。”两名主播一边介绍着张家塬镇苹果的产业结构、种植模式、品种类型,一边与网友亲切互动,并不时品尝着脆香可口的红苹果。在其“甜蜜”品鉴的带动下,直播间人气爆棚,在线网友们足不出户就能了解

到曹家塬村千亩苹果园的各种苹果,并纷纷下单,短短两个小时,就销售苹果1万多公斤,帮助果农增收十多万元。其中,最远销售到云南、山东等地。

据了解,张家塬镇苹果挂果面积约8000亩,此次直播活动旨在借助网络直播新平台、电商经济新业态公益助农。目前,早熟品种华硕已全部售空,中晚熟品种将继续上市。

(宋文君 赵洋)



陇县河北镇西梁湾村建起文化广场——村民休闲好去处



西梁湾村新建的文化广场

本报讯 近日,陇县河北镇西梁湾村新建的文化广场解决了群众农闲时无处去的烦恼,受到群众称赞,这也是该镇扎实推进“我为群众办实事”实践活动,切实为群众办实事、做好事、解难题的一个缩影。

河北镇西梁湾村地理位置偏远,缺少可供村民集体休闲娱乐的器材和场所。农闲时,村民想打打篮球、健健身,只能在村里满是砂石的空地上“过把瘾”,妇女们跳广场舞,也只

能零零散散地聚集在自家门口。为了丰富村民业余文化生活,让整个村子也热闹起来,河北镇为西梁湾村硬化广场1120平方米,新装健身器材5套,篮球架1个,修建小景观纳凉亭一座。现在,村民们聚集在这里打篮球、跳健身操和广场舞,坐在凉亭下下棋、看报纸、拉家常,十分惬意。

正在广场休闲健身的村民高兴地说:“有了这个广场,我们闲暇时就有了好去处。”

(张建英 宋文君)

金台区陈仓镇为群众办实事——

排水问题解决了

本报讯 日前,宝鸡市政鑫物业管理有限公司负责人来到金台区陈仓镇政府,对镇政府帮助解决宝十路桃园小区排水等诸多问题表示感谢。

7月底,陈仓镇宝十路桃园小区的某栋楼下水道再次堵塞,致鑫物业公司在组织该栋楼业主共同集资更换下水管道的工作中,因为需要在同一楼屋内动工,业主拒绝签字配合。僵局之下,致鑫物业公司向陈仓镇物业办寻求帮助。接到求助电话后,陈仓镇物业办主任王军武当天就来到小区了解实际情况,随后多次耐心细致地和远在北京的一楼业

主电话沟通,向其讲解物权法的相关规定,反复说明维修管道的法律依据和利弊得失,经过前后一周时间耐心细致地沟通,业主最终同意维修,困扰该栋楼业主多年的排水问题终于得到了彻底解决。

“这只是我们物业办的一项日常工作,没想到能得到群众的认可,我们将继续把群众满意作为工作追求。”王军武说。据了解,自党史学习教育开展以来,陈仓镇坚持把“我为群众办实事”贯穿始终,截至目前,全镇共承诺办实事事项99件,累计完成91件。

(宋文君)

学党史 悟思想 办实事 开新局

我为群众办实事